



Артисты Большого театра Союза ССР в Алма-Ате

30 мая в столицу Казахстана для участия в начинающихся здесь гастрольях Большого театра СССР прибыла группа его артистов. В Алма-Атинском аэропорту гостей из Москвы тепло встречали представители общественности, деятели искусства республики.

Предстоящие выступления ведущих артистов оперы и балета страны явятся крупным событием культурной жизни Казахстана, их с нетерпением ожидают жители Алма-Аты и других городов республики. — Мы привезли в Казахстан все лучшие наши балетные и оперные спектакли, — сказал

во время встречи в аэропорту генеральный директор Большого театра СССР заслуженный работник культуры РСФСР Г. А. Иванов. — В них примут участие признанные мастера искусства и талантливая молодежь.

(КазТАГ).

Вчера в аэропорту алмаатинцы встречали московских гостей, артистов Большого академического театра оперы и балета СССР.

НА СНИМКЕ нашего корреспондента М. Малиновского артисты ГАБТа направляются в город на встречу со своим гостеприимным зрителем.

Добро пожаловать, дорогие гости!